
Coucou,  
c’est moi Bambix. 
J’ai pas mal bricolé ces dernières semaines. Et j’ai 
trouvé quelque chose de vraiment très chouette à faire. 
Quelque chose de simple, avec une brique de lait de 
croissance Bambix ! J’ai fait quelques taches de peinture, 
donc je vous conseille de protéger la table avant de 
commencer. Sinon...

Fabriquer un nichoir
Vous savez quoi, j’adore quand les petits oiseaux 
viennent pépier sur la terrasse. J’ai donc trouvé 
quelque chose pour les attirer : un joli nichoir. Et super 
facile à faire en plus. 

Bricoler ensemble
Prenez une brique de lait de croissance Bambix vide et 
faites un trou à l’avant : rond, carré, peu importe, mais 
suffisamment grand pour laisser passer un oiseau. 

Percer un trou
Sous ce trou, piquez un crayon dans les deux parois de 
la brique. Laissez-le dépasser le plus possible à l’avant 
de la boîte, mais veillez à ce qu’il ressorte à l’arrière. 
Ce sera le « perchoir » sur lequel les oiseaux viendront 
siffler bientôt.

Dévissez le bouchon en haut de la brique de lait, 
posez une corde en faisant dépasser la même 
longueur de part et d’autre et revissez le bouchon. 
Nouez ensemble les deux extrémités de la corde et 
suspendez votre nichoir.

À vous maintenant de le décorer, avec de la peinture 
aux doigts par exemple. De toutes les couleurs de l’arc-
en-ciel...



Tadaaa
Laissez sécher, garnissez-le de 
graines pour oiseaux, suspendez-le 
sur votre terrasse ou dans un arbre... 
et voilà ! Il n’y a plus qu’attendre les 
oiseaux !

Le petit ourson qui fait grandir.
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